

欧冠联赛

罗本完成救赎 拜仁终于圆梦

新华社伦敦5月25日电(记者岳东兴)在25日晚的温布利,罗本最后时刻一剑封喉,帮助拜仁慕尼黑队2:1“绝杀”多特蒙德队,赢得史上第一次“全德国”欧冠决赛的胜利。4年来第三次闯入决赛的“德甲巨人”终圆冠军梦!

两位德国门将魏登费勒、诺伊尔的世界级发挥,让这场共26次射门、17次打正的对攻战,直到第89分钟还是1:1。浪费了两次单刀机会的罗本,在禁区内与里贝里完成一次“接力”,随后晃过魏登费勒巧射,完成致命一击。在此之前,罗本下半时助攻曼祖基奇首开记录,京多安点球为“大黄蜂”扳平比分。

这样,拜仁第五次夺得欧洲俱乐部冠军,比肩“五冠王”英超利物浦队。比他们夺冠次数更多的只有西甲豪门皇家马德里队(9次)、意甲劲旅AC米兰队(7次)。“德甲巨人”下周还有德国杯的决赛,本赛季有望成就“三冠王”伟业。

赛前称“只有这一次机会”的多特主帅克洛普,未能率队再续神奇。德甲亚军在欧洲俱乐部支出上(球员转会费、工资)仅排在第40位,但仍然用成功的青训,在“金元足球”盛行的今天取得成功。他们同样值得收获掌声。

虽然多特球迷的泪水是苦涩的,但这却是德国足球的胜利。除了多特蒙德核心格策因伤缺阵外,两队首发都为本赛季的主力阵容(4231),且一共有12名德国球员,基本可组成一套国家队主力阵容。借此东风,明年的

巴西世界杯,德国队将向“西班牙王朝”发起冲击。

开场后,拜仁完全被压制。多特全线出击,像一张黄色的“大网”,封住了挤在本方半场的拜仁球员。拜仁门将诺伊尔曾说,他本赛季很多时候都“无事可做”,因为身前的防线太坚固。但今晚他极为忙碌,在开场后的35分钟里,他已经作出5次惊险扑救,挡出了罗伊斯、莱万多夫斯基等人的刁钻射门。

第26分钟,拜仁有了第一次射门,极有威胁。曼祖基奇接左路传中,头球攻门。魏登费勒似乎摸了一下球,球接着被横梁挡出。踢得有些僵的拜仁一下找到感觉,两队开始对攻。

4分钟后,罗本错失单刀。荷兰边锋接队友的渗透球,在右路反越位杀入禁区。他第一时间选择挑射,被出击的魏登费勒破坏出底线。半场结束前,罗本又错失一对一射门的机会,一脚劲射踢到魏登费勒脸上。

第60分钟,被评为全场最佳的罗本将功补过。他在左路与里贝里打了一个二过一,渗透到禁区底线附近,并低传门前,曼祖基奇推射空门得手。8分钟后,“大黄蜂”扳平比分。丹特禁区内犯规,京多安将点球打进。

终场前1分钟,罗本以干脆的“绝杀”抹去了惨痛的回忆。他在2010年的决赛输给国际米兰;他在去年的决赛输给老东家英超切尔西,自己还踢丢一个点球。这一晚,他完成了救赎。



当地时间5月25日,拜仁慕尼黑队球员罗本举杯庆祝。

彭帅获布鲁塞尔网球公开赛亚军



资料图:彭帅

新华社布鲁塞尔5月25日电(记者王寰鹰)中国“金花”彭帅25日在布鲁塞尔网球公开赛女单决赛中连输两盘负于爱沙尼亚选手卡内皮,最终收获亚军。

作为本次赛事的8号种子选手,现世界排名第34位的彭帅在1小时23分的较量过后以2:6、5:7不敌世界排名第40位的卡内皮。这是卡内皮获得的第四项WTA赛事冠军。

彭帅在2011年的布鲁塞尔公开赛上也曾闯入决赛,但最终负于当时的世界女单一号选手,丹麦人沃兹尼亚奇。

作为本届布鲁塞尔公开赛的头号种子,现世界排名第九的沃兹尼亚奇首轮即被另一位中国“金花”郑洁直落两盘击败。不过,郑洁最终未能挺进半决赛。

本次公开赛总奖金额为67.5万美元,单打冠军奖金10.7万美元,可获积分470分,亚军奖金5.7万美元,可获积分320分。

跳水系列赛墨西哥站 中国队再获两金

据新华社墨西哥瓜达拉哈拉5月25日电 国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站25日进入第二天的角逐,何姿、何超分别夺得女子、男子单人3米板冠军,帮助中国队包揽当日两金。

首先进行的是女子单人3米板决赛,中国队由何姿和王涵出战。何姿第一跳发挥稳定,与墨西哥人气选手、上一站银牌得主桑切斯打成平手。不过在第二轮动作中,何姿发挥不尽如人意,排名滑至第三。此后,何姿顶住压力,在第三跳后确立领先优势,尤其是她的第四跳动作107B(向前翻腾三周半屈体)发挥出色,得到全场最高分79.05分。最终,何姿以370.05分的总分夺冠。

小将王涵也表现不俗,从第二跳开始愈战愈勇,最终以354.75分获得第二名。桑切斯因第五跳出现明显失误,仅得到55.80分,最后只能将铜牌“让”给意大利选手卡尼奥托。

何姿在赛后接受采访说:“这是系列赛的最后一站,其实还有点舍不得。对于今天的表现还是非常满意的。但我想不管结果如何,最重要的是要反思自己的优缺点,进行总结和提高。”

王涵对自己拿到银牌的表现也表示满意。

“今天非常开心,因为我比上一站单人比赛时表现要好。虽然是第二名,但我还是挺开心的,这是我参加系列赛以来拿到的第一个单人奖牌。”

随后进行的男子单人3米板比赛中,何超战胜上一站金牌得主卡斯蒂略,以531.55分摘得冠军。另一名中国选手李世鑫第五跳发挥失误,与奖牌失之交臂。

何超与东道主选手卡斯蒂略的较量一开始相当激烈。第二跳结束后,何超比“难度王”卡斯蒂略低6分。卡斯蒂略第三跳入水不佳,结果何超以稳定发挥反超卡斯蒂略13.85分。随后的几跳,何超乘胜追击、保持了第一名的优势,尤其他近乎完美的第六跳,不仅拿到了全场最高分98.80分,也赢得观众阵阵掌声。

卡斯蒂略以495.90分夺得银牌,乌克兰选手科洛迪以484.65分获铜牌。

何超赛后淡定地说,今天发挥一切正常,不过这是第二次参加系列赛,能够夺金也是挺满意的。

卡斯蒂略的教练卡雷昂在新闻发布会上对何超的表现赞不绝口,说他的完美表现使得这场中墨争夺赛非常激烈、非常好看。

26日将进行女子、男子单人10米台决赛。

中国队横扫韩国队 苏迪曼杯五连冠创纪录

本报综合消息 北京时间5月26日,2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚落下帷幕,中国队成功卫冕实现苏杯五连冠。在与韩国队的决赛中,徐晨/马晋首场混双2:0赢得开门红,谌龙和刘小龙/邱子瀚在接下来的男单和男双中同样以直落两局赢球,中国队以3:0横扫韩国队卫冕成功。中国队终于实现了苏迪曼杯的五连冠。

中国队在半决赛中3:1淘汰丹麦队,昨天遇到老对手韩国队,中国队对阵容进行了

不小的调整。混合双打没有派上奥运冠军张楠/赵芸蕾,而是重新启用了徐晨/马晋;在男子双打上遭遇两连败的蔡赟/傅海峰也被换下,小将刘小龙/邱子瀚登场,另外三个项目没有变化,依旧是谌龙、李雪芮和于洋/王晓理。韩国队的出场球员与半决赛对阵泰国队时一样,混双是高成炫/金荷娜,男单是小将李东根,男双是高成炫/李龙大,女单是成池铉,女双是郑景银/金荷娜。

(新体)

NBA季后赛 马刺加时逆转灰熊 总分3:0拿赛点

据新华社孟菲斯5月25日电 圣安东尼奥马刺队25日在落后18分的情况下不急不躁,用全场比赛的时间蚕食掉对方的领先优势,最终经过加时赛以104:93战胜孟菲斯灰熊队。马刺队在西部赛区决赛中已经3:0领先,一只脚已经迈入总决赛。

帕克延续良好状态,贡献26分、5次助攻和4个篮板;邓肯贡献24分和10个篮板球;吉诺比利拿下19分、7个篮板球和5次助攻。马刺队的“三驾马车”依然犀利,这也是让灰熊队无可匹敌的地方。

马刺队再次让灰熊队的两大内线打出中庸的比赛,小加索尔拿下16分和14个篮板球,兰多夫贡献14分和15个篮板球。

灰熊队首节全面开花,造成对手8次失误,自己则有7次抢断、6次快攻,以29:13领先第一节,最多时领先18分。开局的大好形势让人以为灰熊队要重演季后赛首轮的好戏,当时他们也是0:2落后洛杉矶快船队,最终连胜4场晋级。

首节的低迷让马刺队老教练波波维奇大为光火,直接把5名主力全部换下场。赛后波波维奇说:“我觉得他们从星期二(21日)开始就没好好睡觉似的,所以我把他们都换了下来,希望有所变化。”

但第二节一上来,灰熊队像变了一支队

伍,连续失误,这一节灰熊队输了12分,双方几乎又回到同一起跑线。

马刺队在今年季后赛中多次大比分落后对手,但总能反败为胜,靠的是稳定的心理素质,这一次也不例外。尽管大比分落后,但他们始终坚持自己的战术打法,一点点蚕食对手的优势。上半场结束时,马刺队已将分差缩小到40:44,而到了第三节结束,灰熊队只以65:64领先一分。

第四节一开始,马刺队就以一个三分球开局,67:65,这是马刺队本场比赛第一次领先。之后马刺队将分差扩大到6分,75:69,而灰熊队又连得6分追平,比赛进入极端胶着的状态。双方多次打平或者交换领先,得分变成极其困难的事情。比赛还剩34秒时双方再次以86:86打平,之后两队都没能把握住进攻机会,比赛进入加时赛。

加时赛邓肯显示出入本赛季最佳阵容的实力,连得5分。前5次进攻马刺队没有浪费一次机会,而灰熊队则屡投不中,马刺队97:89领先了8分。最后阶段的比赛灰熊队基本上是放弃了,马刺队轻松拿下。

波波维奇对邓肯大加赞赏,他说:“邓肯是个非常有责任感的球员,17年来他兢兢业业,始终全力以赴,这样的球员我没有任何合适的语言来评价。”